



«Только цвет может передать волшебные впечатления от этой фантастической земли, ее людей, их обычаев, романтической истории и красочной повседневной жизни»



люди, жаждущие духовного просветления, и просто любопытствующие. Фотографировать здесь нельзя — звук затвора и хлопок зеркала камеры нещадно разрывает ткань тишины, вечно царящей здесь. Впрочем, в мгновения редких эмоциональных всплесков среди гостей мне удалось сделать несколько удачных кадров. Вечером предстоял обратный путь к отелю. EOS 5D и рюкзак, полный оптики, никак не облегчали дороги, но радость от приобретения удачных кадров и даже, может быть, какого-никакого опыта медитации скрасила трудности похода.

В городской черте и окрестностях очень рекомендуется передвигаться если не на автомобиле, то хотя бы на минибайке, который можно взять напрокат практически везде, — в этом случае можно успеть осмотреть гораздо больше достопримечательностей. Надо отметить, что правила дорожного движе-